UČNI LIST 27 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	30 – 20 + 10 =
	30 – 20 + 90 =

	30 – 20 + 30 =
	40 – 20 + 10 =

	30 – 20 + 40 =
	40 – 20 + 30 =

	30 – 20 + 50 =
	40 – 20 + 50 =

	30 – 20 + 60 =
	40 – 20 + 60 =

	30 – 20 + 70 =
	40 – 20 + 70 =

	30 – 20 + 80 =
	40 – 20 + 80 =



2. Številu 40 odštej 20 in nato prištej 70. Koliko dobiš?
Račun : _____________________________________
Odgovor:  Dobim _____.

3.  IZRAČUNAJ!
	40 – 20 + 70 =
	30 – 20 + 90 =

	30 – 20 + 30 =
	30 – 20 + 60 =

	30 – 20 + 40 =
	40 – 20 + 50 =

	30 – 20 + 50 =
	30 – 20 + 70 =

	40 – 20 + 30 =
	40 – 20 + 60 =

	30 – 20 + 80 =
	30 – 20 + 10 =

	40 – 20 + 10 =
	40 – 20 + 80 =



UČNI LIST 28 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	50 – 20 + 10 =
	70 – 20 + 10 =

	50 – 20 + 30 =
	70 – 20 + 30 =

	50 – 20 + 40 =
	70 – 20 + 40 =

	50 – 20 + 50 =
	70 – 20 + 50 =

	50 – 20 + 60 =
	80 – 20 + 10 =

	60 – 20 + 10 =
	80 – 20 + 20 =

	60 – 20 + 30 =
	80 – 20 + 30 =

	60 – 20 + 40 =
	90 – 20 + 10 =

	60 – 20 + 50 =
	90 – 20 + 20 =

	60 – 20 + 60 =
	90 – 20 + 20 =



2. Številu 90 odštej 40 in nato prištej 30. Koliko dobiš?
Račun : _____________________________________
Odgovor:  Dobim _____.

3. Številu 60 odštej 40 in prištej 50. Koliko dobiš?
Račun : ___________________________________________________
Odgovor : Dobim ____.


UČNI LIST 29 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	70 – 20 + 40 =
	70 – 20 + 10 =

	80 – 20 + 20 =
	60 – 20 + 40 =

	50 – 20 + 40 =
	50 – 20 + 50 =

	70 – 20 + 30 =
	70 – 20 + 50 =

	50 – 20 + 60 =
	80 – 20 + 10 =

	60 – 20 + 30 =
	60 – 20 + 50 =

	90 – 20 + 10 =
	90 – 20 + 20 =

	80 – 20 + 30 =
	60 – 20 + 10 =

	60 – 20 + 60 =
	50 – 20 + 10 =

	50 – 20 + 30 =
	90 – 20 + 20 =



2. Številu 70 odštej 30 in nato prištej 50. Koliko dobiš?
Račun : _____________________________________
Odgovor:  Dobim _____.

[bookmark: _GoBack]3. Številu 50 odštej 20 in prištej 60. Koliko dobiš?
Račun : ___________________________________________________
Odgovor : Dobim ____.

